A = 0O & AF S E M A

ct9| 2‘5|<2tj;||%_L§ (ctel-&d)
2H - HA(SAH) - NRAY - BES re J| &l HnsS2
14,468,362 13,660,047 808,315
= 9,766,734 9,414,683 352,051
=0l M3 T2 e 83,744 0 83,744
[ 1,504,600 1,421,482 83,118
i 3,113,284 2,823,882 289,402
1,245,694 1,284,506 A38,812
Hory==x =z = 135,279 189,061 53,782
< 233,964 242,689 A8B,725
= 876,451 852,756 23,695
1,056,495 1,038,715 17,780
- - = 17,008 17,008 0
HAHNEES
[ 207,620 205,820 1,800
i 831,867 815,887 15,980
X SAS =X 36,960 27,060 9,900
201 2B8r29d| 20,100 11,000 9,100
01 AtS2teltl 12,700 7,000 5,700
O M=XNSEEINAN HEH
10,000& * 508 * 13l 500 0 500
O FUMESIJAAMEIA BILM HZE
10,000& * 20052 * 13 2,000 0 2,000
O XNEAMIISXHEM HE
10,000 * 3008 * 13 3,000 0 3,000
O MI=XNNEZERE A& S0 WA
100,000 * 20K 200 0 200
03 A9 7,400 4,000 3,400
O HEEEAN JIEY &E3SA4F &
1,000,000 = 14 1,000 0 1,000
O =2 M 100,000 * 13004 1,300 0 1,300
O I [y 500,000 * 14 500 0 500
O &34 83 2 3,000& * 2004 600 0 600
202 04 4| 6,160 5,360 800
01 =2Uoidl 6,160 5,360 800
O NSASISXHE KNS THA ZA
50,0008 = 291 * 220 * 43| 800 0 800
oede ol X 40,290 39,210 1,080
202 044 3,320 2,240 1,080
01 =2Uolbl 3,320 2,240 1,080
O SHIISAY A& Sl &0l
20,000 * 221 * 33 = 9& 1,080 0 1,080
229,200 227,400 1,800
EEHMXE [ 1,800 0 1,800
= 227,400 227,400 0
307 B1HO| A 1,800 0 1,800
[ 1,800 0 1,800
01 A=Y =ZH| 1,800 0 1,800




SN EOIME X R T
H: ot 52X ST

P FHAHNESES CEEED
2H - HA(SAH) - NRAY - BES O &FoH J| &l HnsS2
O SEs3N £ 2= 9zl
200,000& = 99l 1,800 0 1,800
[ 1,800 0 1,800
HHEZAD|EE N ES X ALY 5,000 0 5,000
301 Lot a2 5,000 0 5,000
10 EAIAHIEAZ 5,000 0 5,000
O ZENEANIEEY E34 &N 5,000 0 5,000
* WSH 20,000& * 1259l 2,500 0 2,500
* Ald| 5,000& = 5009! 2,500 0 2,500
189, 199 245,791 A\56,592
_ = 118,271 172,053 AB3,782
KNSEE2X M ASAAS
& 26,344 36,869 210,525
= 44 584 36,869 7,715
168,959 245,791 AT76,832
_ _ = 118,271 172,053 Nb53,782
KIS AFS M HI A S AALY
T 25,344 36,869 A 11,525
o 25,344 36,869 A 11,525
168,959 245,791 AT6,832
307 012H0| ® = 118,271 172,053 Ab3,782
= 25,344 36,869 A 11,525
o 25,344 36,869 A 11,525
05 QIzteler3d 168,959 245,791 AT76,832
O XNSAMSMHIAS A ALY
338 168,959,000& * 14| 168,959 245,791 AT6,832
= 118,271 172,053 Ab3,782
[ 25,344 36,869 A11,525
= 25,344 36,869 A11,525
MYl AAAALS 15,240 0 15,240
201 LBt dy| 8,440 0 8,440
01 At 2t2lt| 8,440 0 8,440
O MUIASHH AL M &
10,000& * 5008 * 13| 5,000 0 5,000
O MUlAdH 23 s At M
60,0002 * 12J4 * 23| 1,440 0 1,440
O Mbladiaa 2223 M
200& * 10,0008 = 13| 2,000 0 2,000
202 Oldl 6,800 6,800
01 =Wol 6,800 6,800
O MHIASH g2 =&
20,000& * 491 = 5 * 1280 4,800 0 4,800
O EXNHAHAMEIA 24T
50,000 * 421 x 52 * 23] 2,000 0 2,000
5,000 0 5,000
IRAE HMEAY = 1,000 0 1,000
= 4,000 0 4,000

N




S OIS K| R D)

=

Mo S 2N ST
Chol X = X A HI A S AALR]

SN B HR(S) - NRAY - BAS 0] &b o8 plELT HlDZ2
5,000 0 5,000
307 212+0| = 1,000 0 1,000
= 4,000 0 4,000
02 PINAMBZE 5,000 0 5,000
O ECH3 2 (LAY
5,000,002 * 14! 5,000 0 5,000
= 1,000 0 1,000
2 4,000 0 4,000
12,515,427 11,684,222 831,205
2 9,631,455 9,225,622 405,833
HASS M2 X = 83,744 0 83,744
< 1,270,636 1,178,793 91,843
2 1,509,592 1,279,807 249,785
11,127,605 11,684,222 556,617
R 2 8,769,753 9,205,622 455,869
< 1,121,809 1,178,793 56,984
2 1,236,043 1,279,807 £43,764
NASE 22l 70,260 57,040 13,220
201 Bre gyl 21,540 10,540 11,000
01 At 22l 16,300 5,300 11,000
O SXNUAK 22l ot M
1,0008 * 5,00004 5,000 0 5,000
O #3W LHZA SLART A HA
= 10020 * 105 * 6,0000H 6,000 0 6,000
202 01t 12,720 10,500 2,220
01 2LHOIHI 12,720 10,500 2,220
O JIZME2ILSX AlRHl Za
50,0008 * 201 * 32 300 0 300
O MAAAHE AB 2
20,0008 * 201 * 43l * 128 W 1,920 0 1,920
10,851,753 11,421,590 569,837
. 2 8,681,403 9,137,272 455,869
< 1,085,175 1,142,159 56,984
2 1,085,175 1,142,159 56,984
10,512,817 10,730,588 ~217,771
201 St A = 8,410,254 8,584,470 A174,216
= 1,051,282 1,073,059 ~21,777
2 1,051,281 1,073,059 £21,778
01 ABl2EE+H2 10,512,817 10,730,588 ~217,771
O JIZMEXST 4AHZ0
3 685,517,602 * 122 8,226,212 8,847, 160 £620,948
= 6,580,970 7,077,728 496,758
= 822,621 884,716 62,095
2 822,621 884,716 £62,095




S FRIME R DY
B HASES MBOF X
Ce HASE MBOIN N (Se:ad)
SN EH . S2(3) - MRAY - BES O &t 04 713 o HRE2
O JIZMEL2X FHSO
A 2,118,350,0008! * 84/100 1,779,414 1,612,338 167,076
= 1,423,531 1,289,870 133,661
= 177,942 161,234 16,708
fia 177,941 161,234 16,707
O JIZM4EL2X DRSSO
AT 44,247,500 * 42| 76,990 196,990 20,000
= 141,592 157,592 A 16,000
== 17,699 19,699 A2,000
s 17,699 19,699 A2,000
O X&NE FREAN
23 15,602.2& * 6,990% 109,060 17,550 91,510
= 87,248 14,040 73,208
= 10,906 1,755 9,151
s 10,906 1,755 9,151
O JIZMBLIN &t - 220
2 492,420 = 132¢! 65,000 56,550 8,450
= 52,000 45,240 6,760
= 6,500 5,655 845
s 6,500 5,655 845
O JZMELBT BS L
49,8853 * 3, 130AICH 156, 141 0 156, 141
= 124,913 0 124,913
S 15,614 0 15,614
[ia 15,614 0 15,614
338,936 691,002 352,066
307 012H0| & = 271,149 552,802 A281,653
= 33,893 69,100 N 35,207
i 33,8% 69,100 N35,206
05 QII?IE= 338,936 691,002 352,066
O JZMELBT F4elA
&% 2,118,350,000& * 16/100 338,936 691,002 A352,066
= 271,149 552,802 A281,653
S 33,893 69,100 35,207
2 33,89 69,100 £35,206
1,387,822 0 1,387,802
= 861,702 0 861,702
NASS Mg N = 83,744 0 83,744
= 148,827 0 148,827
2 293,549 0 293,549
=N 32,255 0 32,255
201 LerEd| 19,815 0 19,815
01 AtR2cltl 19,815 0 19,815




S FRIME R DY
B HASES MBOH X
Ce HASE MR XA (Se:ad)
SN EH . S2(3) - MRAY - BES O &t 04 713 o HRE2
O MY JIZRX AZIoIg
200,0008 * 1259 2,400 2,400
O THEAY OHH 840 T (RAHH)
50,000& * 150K 750 750
O UMY ol E22 MR (FHHY)
2,000& = 1,0000H 2,000 2,000
O XHEARRIEOIRE QFRARDONE F7I T e
LGS 30,0008 * 1509 4,500 4,500
O THEAMY ARE QT RIE (S A#)
20,000& * 1204 240 240
O HANHLLCD0IAIY B 40T E (2
NEE) 50,000& * 150H 750 750
O JIANHSLST20IANY E2S M= (T
Re) 2,002 * 1,0000H 2,000 2,000
O MYUXZ B2UNE ME(FAY)
1,5008 = 10074 150 150
O 42 ol E22 MR (FHHY)
2,000& = 1,0000H 2,000 2,000
O I42IAe B2 #49 MR (FAHI)
50,0002 * 1504 750 750
O Y42MNY B2 MR (FHHY)
2,000& = 1,0000H 2,000 2,000
O FaeIAY 23S HE(2AHY)
1,5002 = 3509/ 525 525
O FA2IAe 22X ME(FAHY)
5,002 * 350% 1,750 1,750
202 044 8,440 8,440
01 =LHoibl 8,440 8,440
O JIAHHSSC20IANY BE NEE(
2MEE) 20,000& * 2¢! * 303l 1,200 1,200
O NARBHE 2 ZSH NEEZ (RN
#Ha) 20,000& * 221 = 203! 800 800
O TEALAE FH(RHHY)
50,0002 * 291 * 42 400 400
O MehE FH(2HHY)
50,000& * 2¢1 » 2& 200 200
O XADITEHAT AHEA(ZAHY)
20,000& * 201 = 483| 1,920 1,920
O MYAX2 314 SA(RHBY)
20,0002 * 291 * 503 2,000 2,000
O F4eMY NEEA(FHHY)
20,0008 » 201 = 483 1,920 1,920
301 Lt ez 4,000 4,000
10 SAAHIENS 4,000 4,000
OXBHE BAT AHIBA(RHEY)
50,000& * 4091 » 2 4,000 4,000




A 301 8 K| A I}
HEHASS MBOE XY ot
SO HASE NSXE X (Ste-82)

rz
12

SRR HnszZ

684,221 0 684,221
sos e = 547,377 0 547,377
= 68,422 0 68,422
= 68,422 0 68,422
300,462 0 300,462
= 240,370 0 240,370
101 21248
= 30,046 0 30,046
i 30,046 0 30,046
10 JIAHI22NELS 300,462 0 300,462
O NE2ZAIYI2A(RHHA)
293,560,0008 * 96.56/100 283,462 0 283,462
= 226,770 0 226,770
= 28,346 0 28,346
- 28,346 0 28,346
O RNE2ZAY ASEEB(SAHZ)
4,250,0008 * 420 17,000 0 17,000
=2 13,600 0 13,600
= 1,700 0 1,700
o 1,700 0 1,700
15,199 0 15,199
001 oo oy - 12,159 0 12,159
S 1,520 0 1,520
= 1,520 0 1,520
01 A2 22ldl 15,199 0 15,199
O S8 NE22AY ZX2Y(BHHH)
3,137,0008! * 37| 9,411 0 9,411
=2 7,529 0 7,529
= 941 0 941
= 941 0 941
O E28 40 I (SAHA)
50,0002 * 147 700 0 700
= 560 0 560
= 70 0 70
= 70 0 70
O NPEE L JIEI22H (BAHH)
424,0002! * 128 5,088 0 5,088
= 4,070 0 4,070
= 509 0 509
2 509 0 509
10,000 0 10,000
=2 8,000 0 8,000
202 01|
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 =2U401Hl 10,000 0 10,000




S FRIME R DY
B HASES MBOH X
Ce HASE MR XA (Se:ad)
SN HH - SR(B) - HRAY - B2 01l &k o4 71 o HlRE
O NBIZAY S8 NCAS(FHHY)
20,0008 * 421 * 1252 10,000 0 10,000
2 8,000 0 8,000
< 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
368,560 0 368,560
= 286,848 0 286,848
307 21240
< 35,856 0 35.856
= 35,856 0 36,856
05 SI2t9IEt2 358,560 0 368,560
O XHEAS TSRS AIE BI2HR S (A B
=) 358,560, 0002 * 14! 358,560 0 368,560
= 286,848 0 286,848
< 35,856 0 35,856
2 35,856 0 35,856
304,244 0 304,244
2 212,970 0 212,970
AR S 2 E 20| AHY
= 45,637 0 45,637
= 45,637 0 45,637
70,324 0 170,324
2 119,226 0 119,226
101 2124
< 25,549 0 25,549
= 25,549 0 25,549
09 IR 170,324 0 170,324
O JHAIEYSZ20| QAL (RAHY)
30,1602 * 2291 * 202 * 122 159,245 0 159,245
= 111,471 0 111,471
< 23,887 0 23,887
2 23,887 0 23,887
O HAVELLC 20| MSIBER (S
) 503,5502! * 229! 1,079 0 11,079
= 7,755 0 7,755
< 1,662 0 1,662
2 1,662 0 1,662
14,359 0 14,359
2 0,051 0 10,051
201 2LerS |
< 2,154 0 2,154
2 2,154 0 2,154
01 A2l 14,359 0 4,359
O SUIIAIY ADETY(RHHY)
3,350,0008 * 4] 13,400 0 13,400
2 9,380 0 9,380
= 2,010 0 2,010
2 2,010 0 2,010




o 3
B b 0

JIn Jin 0z

SA B SRI(E) - HRAY - BES Aro HlmE 2
O NREE L JIEISBHI(RAHZ)
239,7502! * 427 959 0 959
= 671 0 671
= 144 0 144
= 144 0 144
119,561 0 119,561
= 83,693 0 83,693
307 @I2HOI A
= 17,934 0 17,934
= 17,934 0 17,934
05 QI2telera 119,561 0 119,561
O JHARZFE ALY RIS XS MIE QIR (2
PEED 259,915,0002 * 46/100 119,561 0 119,561
= 83,693 0 83,693
= 17,934 0 17,934
2 17,934 0 17,934
32,467 0 32,467
. = 25,975 0 25,975
THEASTHAY
< 3,246 0 3,246
= 3,246 0 3,246
32,467 0 32,467
= 25,975 0 25,975
301 Yt A=
< 3,246 0 3,246
= 3,246 0 3,246
01 ABIEREAZ 32,467 0 32,467
O MHELASTHAY(RNBZ)
72,1482 * 4501 * 102 32,467 0 32,467
= 25,975 0 25,975
< 3,246 0 3,246
= 3,246 0 3,246
107,685 0 107,685
. = 75,380 0 75,380
AR AEHSY
< 10,768 0 10,768
= 21,537 0 21,537
107,685 0 107,685
= 75,380 0 75,380
307 I2H0IE
< 10,768 0 10,768
= 21,537 0 21,537
02 QIAFABXE 107,685 0 107,685
O NAKESUE SN (RASHY)
11,965,000 * 92 107,685 0 107,685
= 75,380 0 75,380
= 10,768 0 10,768
= 21,537 0 21,537
NAREHE SARSE > 1,890 1,890




S FRIME R DY
B HASES MBOH X
CeHASE MEXE X (Se:ad)
SN HH - SR(B) - HRAY - B2 01l &k o4 ol o HlRE
NANENEHBMISE+E < 1,890 0 1,890
07 olot0l % 1,890 0 1,890
= 1,890 0 1,890
02 SIAAABE 1,890 0 1,890
O XNARBHE SMT SELS(FAHY
) 630,008 * 37| 1,890 0 1,890
< 1,890 0 1,890
205,060 0 205,060
S 2 83,744 0 83,744
< 18,864 0 18,864
= 122,452 0 122,452
180, 180 0 180, 180
= 67,049 0 67,049
101 0124
< 15,100 0 15, 100
2 98,031 0 98,031
10 JIAHIERSSS 180, 180 0 180, 180
O ZBRRARY(FHHY)
235,059,000 * 76.653/100 80, 180 0 180, 180
= 67,049 0 67,049
< 15,100 0 15, 100
2 98,031 0 98,031
4,160 0 4,160
201 St ot 2 1,548 0 1,548
< 348 0 348
= 2,264 0 2,264
01 AtRE2lHl 4,160 0 4,160
O 48 HE(2HHY)
50,0000 * 1204 * 23] 1,200 0 1,200
= 447 0 447
< 100 0 100
2 653 0 653
O 22 2 AT T(LAHZ)
2,000 * 50004 1,000 0 1,000
= 372 0 372
= 84 0 84
2 544 0 544
O JI=2 BE(PMSEY) 400,008 * 23] 800 0 800
2 298 0 298
= 67 0 67
2 435 0 435
O AT ME(2HEHY) 10,0008 * 605 600 0 600
& 223 0 223
= 50 0 50




S FRIME R DY
B HASES MBOH X
Ce HASE MR XA (Se:ad)
SN EH . S2(3) - MRAY - BES O &t 04 713 o HRE2
fia 327 0 327
O =T BHLY(FAHY)
70,0008 * 291 * 43| 560 0 560
= 208 0 208
== 47 0 47
s 305 0 305
3,720 0 3,720
202 Ol H| = 1,385 0 1,385
< 313 0 313
i 2,022 0 2,022
01 =LWHObI 3,720 0 3,720
O MYH NEHY(RANHZ)
20,000& * 202! * 43| * 128X 1,920 0 1,920
= 715 0 715
== 161 0 161
s 1,044 0 1,044
O H25 A (RHHE) 1,200 0 1,200
s B2 50,0002 * 201 * 28| * 32 600 0 600
& 224 0 224
== 50 0 50
s 326 0 326
* 50,000& » 2Q1 = 23| » 3 600 0 600
& 223 0 223
S 51 0 51
2 306 0 326
O BSTR(RAEY)
50,000& = 2¢1 = 23| » 34 600 0 600
=2 223 0 223
= 51 0 51
2 306 0 326
37,000 0 37,000
S e 13,762 0 13,762
S 3,103 0 3,103
= 20,135 0 20,135
01 TZHl 37,000 0 37,000
O BZ2ZAY TP (SAHY)
235,000,000 * 15.7445/100 37,000 0 37,000
5 13,762 0 13,762
= 3,103 0 3,103
i 20,135 0 20,135
HY2AZH (M) 58,324 42,402 15,922
I 2| 40,324 29,202 11,122
ol 2 | 40,324 29,202 1,122
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S FOIME R D)
BN YAY (FOUMENRD .
£H2|: 0l = 2 of bl (SH9:8d)
SH-EH - OA(E) - HRAY - B2 O &b 04 plE-El HRS2
101 @124 H| 35,324 29,202 6,122
02 #=¢ 35,324 29,202 6,122
O zn224Y 35,324 29,202 6,122
x 53
A 09,7962 * 121 * 30AI2H * 22 588 3,464 72,876
x 63
Z2E 8,312& = 321 » 30AI2t » 2& 1,497 8,819 NT,322
« 73
2E 7,4573 * 321 « 30AI2t » 23 1,343 7,911 6,568
« 83
A 6,682 » 321  30AI2 * 23 1,203 7,090 75,887
* 0151023
AE 54223 » 121 = 30AI2t » 123 1,952 1,918 34
* 6= 8,3128 » 401 * 30AI2+ = 103 9,975 0 9,975
* 73 745780 % 491 * 30AI2H * 102 8,949 0 8,949
* 83 6,682% * 4921 * 0AI2H * 102 8,019 0 8,019
* 99 5,993& = 12! * 30AI2+ = 103 1,798 0 1,798
203 &S =&l 5,000 0 5,000
01 JlERYYLENY| 2,500 0 2,500
O =oIMETABE(4D)
250,000& + 10& 2,500 0 2,500
M BARIYRENY 2,500 0 2,500
O 1521015t 250,008 * 102 2,500 0 2,500
Jl=&Hl 18,000 13,200 4,800
Il = AL 18,000 13,200 4,800
201 B2 d| 18,000 13,200 4,800
01 AtR2teldl 18,000 13,200 4,800
O 2AE4gH| Z& 1,200,000& = 15¢! 18,000 13,200 4,800
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